
NU"ULIN van oa ja . rvergactÊ-i n6
msandag 2 novefiber' 1964 i^ zaaL

van de lJsclub "uRMJllï/r,UD", gehouden opI'TR(,PDIIAIÍNA" te vra]]je oud.

Áanrcezig zijn 42 leden en 6 bestuursleden. Het bestuurslid de heer
Seinstxa is zoEder kennisgeving afweeig.
De voorzittêr heet allen hartetijk w€1kor0, in het bijzonder de nieuwe
fedeD. Eij slreekt ale hoop uit, dat die nleulcê leden ook goede vrijrail-ligers voor de lJsclub Oranjewoud zullen zijn, rÍant de vereniging telt nutuin ?00 leden en er is heef wat rerk te doen.
Zo Bogelijk zal de agenda vtot vorden afgeverkt, opdat de heer NijdaB
aan het einde van de veÍgaderj.ng nog een serÍê lrachtigê kfeurendiars,
betrekking hêbben-de op de behouden rolschaatswedstrijden e.d. kan verto-
le voorzitter zegt hei niet nodig tê achten allê activiteiten \/an de
verenigíng o! tê sonmen, ilaar deze we1 uit het jaarverslag ran de sec?e_taÍis zul1ên blijken.
Hij brengt nog naar voren, dat er niet alleen 's wintexs veêl lrerk is,
doch ook zonei.dag. Rolsch..atsen, closetpapieraktie en schoonnaken van de
baan. Wij aleniken nog eennaaf een closetpapierakiriê te houden en rÍi11ên
dan ilaaxneale stolpen en het vat kalnêr aaniloen.
Nê dit ko"te opêningsrÍoord {ordt ovetgegaan toÈ behanaleling vên punt 2
van de agenda t.r. Notulen van de vor:íge vergaalering. líiêro! zijn geen
op of aan&erkinget, zodat deze wo1.den geoedgekeurd. Eveneens gêschiedt
d.it det het jaaxversfag van de secreiarls.ount 4: J aê rv.rs L aA penninaEeester.
ffiangsren hebben bedraee'1 f. 68t4.o9
de nitgaven 67 69.97
zodat het saLdo bedraagt f. 44.12
De voorzitter beeft in aansluiting hierop te kennen, dat het de bed.oelíng
is zo nogelijk het volgend jaar een bs.lans op te naken, zodat ook het
bezlt van ale vereíiging tot uitdrukking kont.
up het financieel verslag van de penningneester zijn geen op- of aamer-
klngê4.
Punt 5: Verslaa kaskonnissie.
Bij t0oÍale van de heer Ir.Kok {ordt door de komnlssie verslag uitgebracht
ontrent hun bevindingen, Boeken en bescheiden zljn in prioa.xde bevonalen,
aldus de heer Kok, en hij stelt voor de pennin$lLeester decharge tê
vêrlenen. IIê1 vraagt hij nog óf het niet oogelijk is de boekhouding van
de ijstent iets te vereenyoudigen, De voorlzitter antïÍoordt hiero!, alai
dit I)unt reeds in een be s tuuxsverga dering aan de orde is gêryeest.
Wij zulLên trachten de kleine uitgs.ven ie beperken, door b.v. één leve-
rancier voor het gehelê seízoen te Laten leveren. Híj dankt ale konnissie
voor het verrichte nerk. ne penníngmeêsiêr' v,ordt decharge verleend en
bealankt voor het dloor hem verrichte_veÍk.
Punt 6: Denoening I i d kaskommissi e.
Aftredend is de heer Brandsna. Indiens Dfaats
S. Eoêkstra, zodat aleze mei de heer Kok \roor
boeken vs,n d,e tr)enningmeester zaf contróferen.

qordt benoqnd de heer
het seizoen 1964/t965 ae

Na eeÈ korte pauzê en hêt genot van een kopje koffie aangebodên door de
IJsclub, wor:d.i de agenda verder afgeverkt.
Punt 7: IngekoÈen stukken en nededefingen.
De voorzitter deelt roedê, dat eersi v6ndaag de uitnodigilrg is ontvangen
van de lond van lJsclubs in !'ríesland voor de jaarverga.dering op 21
novêtíber a.s. te Leeulvarden. Op de agenala staat een voorste] van de KNSB
tot veihoging van de afdracht en wel van f. 0.r0 op f. 0.50 per lid.
Eij 6eeft een korte toelichting hierop. Hoe het kont Eet d.€ geldprijzen
is ons ook noÊ niet bekend, aldus de voorzitter. Vanwege ate Bond zul1en
rê1 r'raaralebonnen wordên vêrstrekt en ale ríjderijen van jongens en Beisjes
tot 16 jaar zj.jn tochtx vrij, zodat wij ons rÍe1 zulfen redlden.
Êieir]a heeft de heei l.Miedena nog even hei woord. Hij dentLt, als.t er op
de a.s. jaa?vergadering wêL heel lrat conme4taar op het voorstel tot



verhoging van aLe c ontriblut ie -afdr:acht aan de Bond zal kone4.
}e heer Wink zegt, zích vel te kunnen aansfuiten bij het door tle hee]' Miedem&
Iraar voren gebrachte.Sij dê toetredine van ale Bond Jriêslantl tot de K$SD dêstijds
is uitdrukkelíjk beloofd, dat dê Bond niet zou tolnen aan de korte traanvedstriidel
Met de íaaralebonnen is dit needB geschied en a1s ook het voorstel tot contrlbu-
tieverhoging woralt aangenonen, blijft er van deze beloften niet veel meer over.
Éet Íordlt tijd, dat alê f'riese ïJsclubs de tanalen eens laten ziên. nii stê]t
voo? tegen het voorstêl te stemnên en uit te trealen uit de Sond van lJsclubs.
Sesloten íordt, dat 2 of, bestuurslealen de iaarvqrgadering zuflan bezoeken ê!1

tegen het voorstel zu1len stemmen.

Punt 8: Bestuursverkiezing.
Aft"êdend zijn de hêEen J. Sieralsna en À.d.e Vries. Voor de aanvang aler vergaderin{
zijn gêen la.den van tegencandidaten hii het beEtuur ingeiLienal.
up voorstel van ale hêer Il. de Yeen wordèn de beide bestuursleden bíi acclanatiê
herbenoendl.
Punt 9: SespxekinÈ wiíterprogradÉa en feêstavonal.
ie voorzitter dêeLt nede, alat het ledenaantal de 7O0 is gepassêexd en nu het
g?ote piobleen is gevÍorden de feestavond, Er is in oranieÍoud geen zaal &eer
rÍaar we de lealen op 1 avond allen kunnen ïêrgen en dus zuflen we 2 avonden noeten
houden.
Hierop voLgt een hele aliscussie ontrent het engageren van toneelgezefschappent

I cabaret or iets dexgelijks.
a' Het Àid de heer: v.d. Schaar biedt het verzorgen van de dansmuziek aan voor

f. 75.-- per avond.
le voorzitter deelt nede, dat zo nogelijk op de zatêralag voor de Pasên in de
grote danstent bij Èote1 (.rord voor de jêugd een avonal zal reoxden gêhouden net
gecostuneeral bal.
Àan het bestuur rordt het verzotgeTr der feestavonden 4tEÍtEliin overgefaten.
Ook lcat betteft de te houden wedstrijden komen geen suggesties naan vorên' zoalat
ook dit aan hei bestuur wordt overgelaten.
Punt 10r Mededeling veïhuux baan.
Door het bestuur ríorait voorgesteld de banen te verhuren voor ale volgende prrizen:
l,andbou!Íschool f. 45.--
lltx$rx&rtxxxxxxf r].ttrL-
Lagere schofen t. t5.--
EiaIaLê1ba?e scholen
LoL luu recrfr!È1cr t. a,).-'
Ys.n 100-lO0
boYen J00

f.5o'--
r. o?.--

De oualels van de deel.nenende kinderen hebben dan vríi entree op de baan. I{et
gebruik van de versterker is in deze prijzen begrepên' lloerÍel deze ta?ieven niet
zo boog zijn, noêten wij êr ook rekening Íoee houden, dat de opbiengst vàn cte

eonsumptietent nogal iets hoger wordt.
le àsniÍezige lealen gaan .net atit voor'ste1 llkkFl[ri akkoord, zoalat de tarieven
ald,r:ê moraien vastgesteld.
Punt 11: Rondlvraag.
À1s eerste vraagt d.e heer: Ti, de Jong het Ytoor.al. trij neênt gehoord te hebbent
det de alansmuziek van ale heer v.d.Sclaar f. 75.-- per evond íooet kosten. víij
doen alles pro aleo, afdBs spreker, Ís het dan niet wat veel f.75.-- per avond'
le heer v.d.Schaar zegt, dat alleen hij 1lal is van ale IJsclub (Jranjêíoud en
zijn 2 collegars niet, !eze nênsen noêten uit Luxwoude en wijnjeterp kónen. Zii
zu11en hun loon moeten hebaen.
Nadat tlê heet ils Jong hi€rover nogroaals het woord heeft' wordt besloten van
dit lunt af te stappen en êên en ander ovêr te laten san het beÊtuur.
Daar geen der aanÍezigen hierna nog iets voor ale ronalvraag he€ftr doet de
voorzitter nog enkele nedêdelingen.
1. Eij deelt neale, ilat voor het deelnenen aen langebaanwedEtrijdên een schaata_
paspoor:t is vereist. !e kosten van deze paspooÍten bêdragen v6ór 1 decercber
f. 1.50 en híerna f. ,.50, nêgenen die nog een paspoort wensen te ontvangen,
aloen êr goed aan dit det spoeal af te handelen.
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2. Voor het in ol'de brengen van de baan vragen rÍij nog vrijirilligêrs,aldus alêvoórzitte?. De heer Plkeboêr heefg rêeds een B?oot st;k van de ïÀan rechtge_na&kt, doch het oidden noet nog gebeur€n. (rok nioêten enkole I)aIen íoralenver!laatst c.q. vervêng€n. Dus vr:ijreilligers Í0e1dt tJ a.s. zaterdlag.
J. De voórzitter ileêlt EeaLê, ilat zordra aie vêrgunning &fkornt, net tret bouÍ€nvan dê consunptietent 1íoralt begonneÀ. ïIij zullen trachten ênkele vakfuihíervoor te krijgea, zodat ook dat karyÍeitje rap gebeural is.
4. De aalrleg van ale Íat€rleiding naar het clubgeboulc kan ook binnênkont
llaatsvinden als dle ve?gunning van het zvrênbad afkont. Mêt ire! graven vande sleuf kunnên we f. 1.80 per Beter verdieíe4, zodat ook h1êrvoor vri jrvit_t 1_gers rord,en gevraagd.

Na nog te hebben nedegedeeld, da! de fa!íilie HolLrop enkele DrFchiioê
schjloer.Ljen aan de Ijsclub heeft geschankên, die m;oi i"-;"ï- ;i;b;;.""
kunnen roxden olgêhengen en de aanr€zigen te hêbben verzocbt overtolligenatten en vfoerkledan aan ale IJsclub te villei! geven voor het cLubgêbouw,gaat aie voorzitter tot sluiting over van dèze zeeÍ geani&eerde vergadêr'i4g.!e heei Nijdan vê?toont hl.erna nog een serie prachtige kleurêndiar;, hetg;enzeer iloor de eanlrêzigen o! piijs wordt gesteld.

t t d-/4/, a/r-

, secrêiarls. -

anjewoud,


